

推进“两学一做” 助力圆梦百强

杜集乡:近日,杜集乡团委在全乡范围内开展了“两学一做”网络知识竞赛活动。

本次网络知识竞赛以杜集乡“合肥生态杜集”微信公众号为平台,设置“两学一做”竞赛板块,面向杜集乡机关事业单位、各村(居)全体党员干部,竞赛内容包括《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党员权利保障条例》、习近平总书记系列重要讲话、党的十八大和十八届三中、四中、五中全会报告等。

吴山镇:今年以来,吴山镇多措并举,全面提升“两学一做”学习教育工作成效,着力推动学习教育落细、落小、落实。

该镇开办“基层党务骨干培训班”,镇党委书记与大家共同认真地学习了“什么是‘两学一做’”、“学习目的是什么”、中共中央关于“两学一做”的文件精神,逐一解读“实现四个进一步”、“着力解决五个问题”、“做好五个坚持”、“做到四讲四有”。结合工作实际,鼓励党员干部职工发扬争先进位

此次网络知识竞赛活动,旨在利用手机微信这一新平台,扩大竞赛活动覆盖面,在竞赛过程中引导党员干部学党章党规、学系列讲话,进而使每位党员干部自觉按照党员标准规范言行,进一步坚定理想信念,提高党性觉悟;进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定正确政治方向;进一步树立清风正气,严守政治纪律政治规矩;进一步强化宗旨观念,勇于担当作为,在生产、工作、学习和生活中起先锋模范作用,做一名合格党员。(邓兆玉)

精神,并强调进一步严肃纪律,使全镇干部始终保持正确的政治方向,增强政治敏锐性。要求各党支部、各单位要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、服务意识、看齐意识;把党员培训、“三会一课”制度、“书记讲党课”活动、党性锻炼等基层党建系列活动作为开展“两学一做”学习教育的重要途径,确保各项工作落到实处,更好的深入推进农村党员队伍思想建设,全面提升党组织在群众中的影响力和感召力。(卢阳)

永远跟党走:一名老党员的热切情怀

朱文元是县委党校退休老党员,今年已是85岁高龄,他几十年如一日忠于党、跟随党,丝毫没有动摇过自己的信念。

5月9日上午,在接到单位党支部电话通知后,朱文元立即安排女儿开车送自己回到县城,参加学校党支部的“两学一做”集中学习,这也是他多年来的“规定动作”。退休20多年来,他一直关心党和国家大事,5年前,虽然搬到合肥居住,但只要单位有支部活动,就会准时回来参加组织活动。他经常把住在合肥的党校退休老干部们请到家集体学习党课,交流学习体会。

每个月退休工资一到账,朱文元就会让女儿主动去党支部缴党费。他说:“我是老党员,虽然退休了,但思想不能退休。我们要永远跟党走,为党奋斗终生。”(程浩)



为进一步提升党员身份意识、责任意识和先锋模范作用,长丰农村商业银行党委在“两学一做”学习教育中组织开展了“佩党徽、亮身份、作表率、树形象”活动,让全体党员始终牢记“一名党员就是一面旗帜”,不断增强政治意识、大局意识、责任意识、服务意识和表率意识,在岗位上创先争优,不断增强党员队伍的先进性和纯洁性。

(张文 邵文静 刘冬玲)

我县今年安全生产月活动开展丰富多彩

今年6月,我县将以“强化安全发展观念,提升全民安全素质”为主题,在全县各级各有关部门及广大生产经营单位广泛开展安全生产月系列活动。一是开展安全发展主题宣讲“五个一”活动,即安全生产月广场安全文艺演出、“县长、乡镇长、局长话安全发展”活动、“企业家谈安全生产”活动、安全生产知识进基层活动和网络在线访谈活动。二是集中组织开展“安全生产月咨询日”(6月16日)等系列活动。三是举办“守护生命”安全知识大

赛。四是举办“安康杯”“安全发展忠诚卫士”演讲比赛。五是开展安全文化精品“网上行”推荐活动。六是配合做好安全生产宣传教育专题片拍摄活动。同时,积极配合省、市政府安委会做好2016年“安全生产江淮行”活动,扎实开展系列活动。

据悉,县安委会将2016年“安全生产月”活动开展情况,纳入年度安全生产目标管理考核内容,明确考核标准,加大对活动开展情况的考核力度,推动各地各单位积极开展活动。(杨维礼)

县法院邀请人大代表听庭审

为了进一步增强审判工作的透明度和公开度,使社会各界更加了解和支持法院工作,强化法官自觉接受人大代表监督的意识,5月25日上午,县法院邀请部分县人大代表来到双墩法庭旁听庭审。

庭审前,县法院负责人向各位人大代表详细地介绍了案情,请人大代表对此次旁听做出点评,对旁听过程中发现的问题提出意见和建议。这是一起适用简易程序的合伙纠纷案件,庭审中,在主审法官的主持下,双方当事人围绕争议焦点进行了充分举证、质证和激烈的法庭辩论。旁听的人大代表聚精会神,悉心聆听,还不时作着



记录。庭审结束后,各位人大代表对严谨有序的庭审给予了高度评价,他们认为县法院邀请人大代表观摩庭审,体现了法院较强的自觉接受监督的意识。同时,代表们也

对该院工作提出了针对性的意见和建议,希望今后进一步加大庭审公开力度,让更多的普通群众参与旁听,发挥对全社会的警示和教育作用。图为庭审现场。(张文 范席晶)

“营改增”培训助力企业发展

为进一步加深镇域内企业对“营改增”政策的理解,为企业发展助力,5月25日下午,庄墓镇组织召开了“营改增”政策解读培训会。县地税局杨庙地分局负责人对20余名企业负责人进行了政策解读和业务培训。

培训从五个层次讲述了

“营改增”政策:一是营改增税收政策;二是营改增征税范围;三是营改增税率与征收率;四是营改增税收优惠;五是不同行业增值税税收政策。并与企业代表交流了企业会计处理时应注意的事项,在全面实现“营改增”之前,必须结合企业自身经营

的业务,以动态、发展的眼光看待问题,正确应对“营改增”进程中税务环境、法律环境变动所带来的影响。

通过培训,进一步加深了庄墓镇企业对“营改增”政策的理解,增强了其处理“营改增”实务问题的能力。(甄若岚)

朱巷镇:给扶贫工作人员挑重担

5月18日,在朱巷镇村干部大会上,镇党委宣布任命葛晓童等12名扶贫工作人员到基层一线任村居书记助理或村居主任助理,具体负责村居扶贫工作,任期2年。

朱巷镇安排年富力强、理论知识扎实、政治素质好、工作能力和责任感强的公务

员、大学生村官、特岗等年轻干部到村居任职,既体现了该镇党委对年轻干部的重视培养,也彰显了对精准扶贫工作的高度重视;这一创新举措既补齐了村居工作人员文化程度有限的短板,又给年轻干部提供了锻炼的平

台,对全面推动朱巷镇精准扶贫工作、扎实推进村居发展经济具有指导意义。

(张文 陈文娟)



农户出租屋顶“种太阳”

“光伏发电是真正好,每家每户少不了;光伏发电真奇妙,不能叫它浪费掉。”这句顺口溜是朱巷镇一位村民对光伏发电益处最好诠释。近日,朱巷镇庞孤堆社区光伏电站正式通过验收,并入合肥电网运行。这也是安徽省目前最大的农村屋顶光伏电站。农户将自家闲置的屋顶租给企业“种太阳”,打造“光伏社区”,不仅全村用电有保障,而且还有租金赚,可

谓一举多得。

走进庞孤堆社区,只见大多数人家的屋顶都戴上了太阳能光伏“帽子”。一块块光伏板在阳光的照射下熠熠生辉。村民李大爷对于屋顶租给企业安装太阳能光伏板发电表示欢迎。他说:“屋顶安装上光伏板我们不受一点损失,而且能保护房顶,每年还能有一笔收入,这是大好事。”

据了解,庞孤堆社区光伏电站项目有别于政府投资

的乡村光伏电站,该电站创新性地引入光伏企业租赁农户家庭屋面,社区委员会协助参与管理,最终达成三方受益。目前,庞孤堆光伏电站项目一期装机容量1.2兆瓦,面板分布于409个家庭,已并入合肥电网运行。据投资方介绍,庞孤堆光伏电站项目预计年发电量120万度,将有效缓解区域供电压力,提升区域供电质量与可靠性。(杜刚)

专家看望徐庆松 人寿保险献爱心

日前,县新闻广播中心和《长丰》和微信公众号“微观长丰”分别以“风湿病魔”缠少年“弓身屈膝”十五载、《帅小伙罹患风湿 弓身屈膝成“虾人”》为题报道了造甲小伙徐庆松因病致瘫的不幸遭遇,引起了众多爱心人士

的关爱。5月25日,县民政局有关负责人邀请县人民医院专家深入徐庆松家,现场查看徐庆松的病情,并表示需入院进一步诊断,给予科学诊

疗。当天还有中国人寿长丰支公司有关负责人带着慰问金来到徐庆松家中,表达爱心,祝愿其早日康复。截至目前,徐庆松收到转账汇款17000多元,在“轻松筹”网站筹集善款20000多元。

今年27岁的徐庆松,从12岁起到现在,身患类风湿性关节炎致使关节变形已经15年。双腿不能伸直,像折叠椅一样弯曲,腰胯已经变形僵硬,无法转动,整天只能像大龙虾一样“弓身屈膝”。虽然

身受疾病折磨,但这个帅气阳光的年轻人没有放弃,一直在与病魔抗战。和近八十岁的患病父母撑起这个家。如今,家境贫寒的徐庆松,希望有机会去医院看病。治好病,回报社会,报答父母的养育之恩。

让我们一起伸出友爱之手,献出一份爱心,帮助小伙子康复起来!帮助方式:关注“围观长丰”,进入“轻松筹”页面,即可捐款帮助。(杜刚)